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TEMA 3A 7 KJIAC

1 3aa. a) Jla ce pemn ypaBHEHHETO
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6) Ja ce pasnoxu Ha MHOXHTeH P=x’ —]—(xz —2x+1)(x—2) U Ja ce

HaMepAT OHE3W CTOMHOCTH Ha X , 32 KOUTo P =0.

2 3aan. B mnpaBobrennms tpubrbiHUK ABC otceukata CH € BHCOYMHA KBM
xunotenys3ara 4B u BC > AC . Bwpxy npaBata CH e B3era touka M (H e mexny C u
M) taka, ue ZCMP = «£CAB. Cumerpanara Ha karera BC mnpecuua BC u 4B
choTBeTHO B Touk N u P. Axo CP e wpriuononossama Ha < HCB, Hamepere Mepkure
Ha octpute briu Ha A ABC . Jlokaxere, ue AH : HP:PB=1:1:2 n ako CH =6cm
MIpeCMETHETE NepuMeTbpa Ha TpUbI'bIHUK CMB .

3 3aa. Ha maremartnyecku TecT OWJIM TPEUIOKEHH HSAKOJIKO 3aJa4u Mo anredpa u
HSKOJIKO [0 TEOMETpHs. YUECHUIUTE MOIy4aBajad MO 3 TOYKU 3a pelleHa reoMeTpUyYHa
3ajla4a ¥ Mo 2 TOYKM 3a peleHa ainredpuyHa 3amada. OCBEH TOBa 3a BCSKa HEpellleHa
anreOpuyHa 3a1a4a oTHeManu 1o 1 touka. Tans pemmna 10 3agaun u ceOpana 14 Touku.
Kounko ca 0umu npensioxeHnTe anreOpuvHy 3aa4u Ha Tecta?



